



荷兰美素奶粉被曝产自苏州,掺过期奶粉改生产日期 “美素”奶粉 问题频出



□据 中国新闻网

据央视《每周质量报告》报道,号称最接近母乳的奶粉——荷兰美素奶粉竟掺杂过期奶粉,私自更改生产日期。调查发现,美素奶粉并非产自荷兰,而是由苏州正牌代理商非法生产、重新分装出来的假冒伪劣产品,所用原料是来路不明的进口奶粉和过期奶粉。

1 美素奶粉被曝改生产日期 荷兰身份存疑问

据报道,荷兰美素奶粉号称是最接近母乳的奶粉,并被列为全球四大品牌奶粉之一,享誉欧洲、畅销世界,在国内市场上也是热销的洋奶粉品牌之一,深受妈妈们的喜爱。然而,从去年下半年开始,美素奶粉的质量问题频频被曝光。

河北省秦皇岛的周女士,今年小孩才两岁,在这个本该还在喝奶

粉的年龄,周女士却早早地把孩子的奶粉给断掉了。而导致她放弃让孩子喝奶粉的原因,是她在购买的一款原装进口奶粉的外包装上发现,生产日期好像是重新喷上去的,由此她对这种进口奶粉的生产日期产生了疑问。这款名叫天赋美素的奶粉,在国内市场上也被叫作美素丽儿,是荷兰原装进口的。

苏州美素丽儿母婴用品有限公司原CEO牟峻在接受采访时也一直强调,美素奶粉完全是原汁原味引进的,品质是绝对没有问题的。但是,记者深入调查发现,美素丽儿奶粉的外包装上标称是荷兰菲仕兰坎皮纳公司生产的,而荷兰菲仕兰坎皮纳公司则明确表示,这款奶粉不是他们公司的产品。

2 真相:荷兰美素奶粉产自苏州 代理商违法生产

直到2012年11月美素奶粉疑云才真相大白。2012年11月20日,苏州市质监局12365质量热线接到举报:位于苏州市工业园区的玺乐丽儿进出口(苏州)有限公司涉嫌非法生产奶粉,将一些进口品牌奶粉与过期奶粉掺杂,重新灌装并私自更改生产日期,生产规模较大。接到举报后,苏州市质监部门于11月21日查封了涉嫌非法生产婴幼儿奶粉的玺乐丽儿进出口(苏州)有限公司的生产线。

在已经被质监部门查封的玺乐丽儿进出口(苏州)有限公司的生产线所在地,记者发现,大约2000平方米的涉嫌非法生产奶粉的厂房,分为3个区域:堆放原料奶粉的库存区、奶粉灌装区和重新喷涂生产日期的包装区。3个区域互相隔离,生产环境极为隐蔽。与分装前不同的是,无论是盒装还是桶装奶粉,外包装的颜色都由蓝色变为绿色,同时,商标也由hero baby改为hero nutradefense。但在

包装箱上,其仍然明确标注“荷兰原装进口美素丽儿标准婴幼儿配方奶粉”。

美素丽儿在2012年刚刚进入中国时曾高调宣称,美素丽儿无论是奶粉的来源,还是在中国市场销售等各个环节都能保证奶粉的品质绝对没有问题,是荷兰美素品牌的高端产品。

材料显示,该公司不仅涉嫌非法生产奶粉,还委托印刷厂印制奶粉盒,更改标签和喷码,对奶粉进行重新包装,改头换面。

3 法人代表已被刑事拘留

据苏州市质监部门相关执法人员介绍,玺乐丽儿进出口(苏州)有限公司在混装奶粉时,不仅涉嫌更改生产日期,使用过期奶粉,还涉嫌用价格更低的奶粉冒充价格较高的奶粉。

据报道,苏州市质监部门现场

查封的婴幼儿奶粉,袋装的有522189袋,桶装的有38868桶,价值高达5000万元。以一个婴幼儿每月喝4桶奶粉计算,仅现场查获的这些奶粉,就足够12400多名婴幼儿喝半年。鉴于该案货值巨大、情节严重,苏州市质监部门已经将该

案件移送公安机关继续侦办。目前公安机关已经以涉嫌生产销售伪劣产品、非法经营、假冒注册商标和销售假冒注册商标的商品等,对玺乐丽儿进出口(苏州)有限公司立案调查,该公司法人代表也已经被刑事拘留。(www.chinanews.com)

热点微评

监管者到底缺了啥?

□洛谭

一位妈妈的细心揭开了一个洋奶粉品牌制假的黑幕。

此类新闻的爆出,每每让人寒心。寒心那些发婴幼儿财的人竟然能对孩子如此下得去手;寒心那些产品质量监管者,怎么竟使不法分子钻了监管的漏洞,在眼皮底下作恶。

制假者能蒙混过关显然是利用了消费者对洋奶粉的信任,但当他们将来路不明的进口奶粉和过期奶粉掺在一起冒充正品奶粉,做着发财梦的时候,显然低估了母亲对孩子的强烈责任心。

洋奶粉作假者的手段并不高明,执法人员检验它的真伪不需要高科技手段,只需要有一颗慈母心、一双母亲的慧眼。

如今,作假的公司已被立案调查,该公司法人代表也已被刑事拘留,但事情还没有结束。

我们想说,美素丽儿刚进入中国市场时的誓言犹在耳,如今面对他人冒充自己的奶粉坑人,其是否会加强对品牌的保护?

我们也想说,面对监管不力,有关人员会否扪心自问,先进的检测手段怎么就抵不过一位母亲的细心,自己若具有母亲对孩子的关心,还会有因监管不力造成的如此后果吗?

我们总不能说,你们都下岗吧,干脆让这些妈妈们上岗得了。

延伸阅读

美素奶粉最新相关事件

□据 中国食品网

2013年2月6日,成都的王先生在沃尔玛超市购买了三罐美素佳儿1段婴幼儿奶粉,其孩子吃到第三罐,冲奶粉时他发现奶瓶里面有一个黑色的东西,倒出来一看,是一只甲虫。美素佳儿坚称其奶粉是从荷兰灌装之后进口的,不存在任何问题,并给王先生发了一份那个批次产品的检查报告,反正就是不承认有任何问题。

2012年7月24日,微博网友“@紫-米”爆出:我在香港买的美素佳儿1段奶粉,今天给宝宝冲奶粉时,发现奶粉中有一只活的虫子。美素佳儿对此没有任何回应。

(www.shipin.huangye88.com)